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V sobotu 5.12.2009 byl ve sportovní hale na Střelnici v Lanškrouně odehrán 31. ročník
volejbalového turnaje mužů Memoriálu Pavla Krska.
Turnaje se zúčastnilo 7 družstev ve dvou kategoriích a další volejbaloví příznivci.

  

Při slavnostním úvodu turnaje byla minutou ticha uctěna památka Pavla Krska, všech zesnulých
rodinných příslušníků a volejbalových kamarádů.

      

Kolem deváté hodiny  byly zahájeny  první zápasy na obou hřištích sportovní haly.
Turnaj byl tradičně rozdělen do kategorií okresů a krajů. V okresech se utkala družstva z
Třešňovce, Žichlínka, Lanškrouna C - Bystřece a Lanškrounští „veteráni“. Tato skupina byla
poměrně vyrovnaná a tak polovinu zápasů rozhodoval až třetí zkrácený set. Nejlépe se dařilo
družstvům Lanškroun C – Bystřec a Lanškroun „veteráni“, která postupně vyhrávala svá utkání
a narazila na sebe až v předposledním zápase, který rozhodl o vítězi této kategorie. Lépe se v
něm dařilo veteránům, kteří zvítězili poměrem 2:1 na sety.
V krajích nastoupili obhájci loňského prvenství Lanškroun „B“, Lanškroun „A“ a Výprachtice.
Právě tomuto tradičnímu účastníkovi turnaje se dařilo nejlépe a po vítězstvích  nad oběma
lanškrounskými družstvy se výprachtičtí volejbalisté stali celkovými vítězi turnaje. V
lanškrounském derby se tentokrát více dařilo bývalým juniorům a byl to zápas jako vždy
vyrovnaný. Všechny sety končily nejtěsnějším možným rozdílem. 
Celý turnaj byl odehrán v pohodě a přátelské atmosféře a k vidění bylo mnoho pěkných
sportovních momentů. Zakončení turnaje se konalo již tradičně v restauraci Karolina, kde letos
byla vylosována tombola. Obrovský dík patří generálnímu sponzorovi nástrojárně ORSO, která
desítky let podporuje tento krásný turnaj.

  

Okresy:
1, Lanškroun „veteráni“ 
2, Lanškroun „C“ - Bystřec 
3, TJ Třešňovec
4, TJ Žichlínek

  

Kraje:
1, TJ Sokol Výprachtice 
2, Lanškroun „B“
3, Lanškroun „A“

  

 1 / 2



Memoriál Pavla Krska - 31.ročník

Napsal uživatel Kače®
Úterý, 29 Prosinec 2009 10:11

 

  

Fotografie z tohoto turnaje si můžete prohlédnout v galerii .
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